## HAW **HPUEXA** Гастроли CATUP

POLIS CTORNSHOPO TEATER - SCC. POSS (MEXA). HARDARISM ROTHET OSCINCIA TESTOV CATION C ASSESSMENT CATION DARRIST CORPORAGINAN DICARGOOM гла событие в местиой ку ж- республики Владамир Хенеил той поры прочим место в ря- Кто не знает к примеру, од- («Пена» С. Михалкова, «Гислтурной жизии. Каждый раз И с первых лисй привлекал и ду недущих, панболее хуложе- пого из случах облательных и до слухардо В. Розова. «По это живая встреча с нелой привечил театр сатиры лите, ственно состоятельных товт, мастеповитых гочниой актеров, ранее извест- раторов, писавинах остроумий пов Могквы и страны ных элесь только по экраинчи и хаество. Невелко сталкивал- Все названиме постановки и РСФСР Англея Миронова или от тралвиновных эля него обое высовим уровнем театраль, кто по характеру наи должно, тика за более чем 30-летиий менников, даслуженных артес-полодов для демонстрации коной культуры, знакометво с сти был лишей чувства юмора, невног связаны с именем ре- тое РСФСР Александра Шине медибного мастерства корифепервыми, авторизованиями по кто подобно персонажу Ила- жиссега, наподного артиста вината и Махоила Пержавина? св — популярем, напримен, становками ряда современных фа и Петиона вопрошал: «Что СССР Валечтина Плучека, ко- Кто не смотрел — котя — бы «Концерт для театра с опкестньес. По начинающиеся сегол- за смешки в веконструктивный тольй творочески поаклявляет эпизолически — вередаци мно- вому по спецарцию Г. Горина ия тветроди вкадемического период?» и провозгланиям теаго сатиры и сесодия. Че голегиего пикля «Кабачок 13 и А. Иприничта И на любом овленя Тоудового Красного «Сатира не может быть смен» долек этот, учиванийся у В.: студель, испесияжами которо- на спектакаей зад. вмеющий Зиямени Московского театра повъ. По, вопрека окрикам Мейовхольда и работавлино въ- го были наподные артисты вес- своеобразную форму полушисативы-собитые вобение вые такого рода, теати не каждом тером и его тестее, создавший публики Ольга Аросена. Вля- кульного амфитеатра (кетати. чительное. Сегодия элот те- этапе развилия страны актав- сше перед волной вместе с зимии Колед Спартак Минту- это помещение бышиего мюатр — не только один из съ- но помогал ей, если восноль, праматургом. Ал. Арбузовим лиц, Борис Рунге, Роман Тел- мик-холла, где Микана Булермых популярных в Москве, по воваться вавестным выражения проставленный театр-студню, мук, заслуженные артисты кон сустровае гастроли мага и отин из исмногих, имеющих ем Маркса, есменсь, расста, владеет, наверное, секретом РСФСР Зоя Зелинская, Нато- Воданта в романе «Мастер и свой ярко выраженный худо- баться со своим процемых.

соприносновение ся он с противодействием тех, многие долгие победы коллен, дост интеллентувальных наст арелий эстралиого характера,

салиры пачалась в пятилеся, му секрету вктеры с панболь, невый Высоковский... Теято сатиры был основан в тые годы, когда обществениях инм. я труше стажем работы 1924 году и непосредственно жизнь и искусство получили и авторитетом, тоже удостоенунаслевовал тогде традиция мощный импульс развития. От ные зрания народных артиспредревочниционной разговор- обязовний и скотчей, от дес- топ СССР — элегантный плаской эстралы, опыт мобядыных киз бытовых комерай коллек- тически выразательный Георреволюционно-сатирических те- тив испециел к таким мис- гий. Менглет, сепьезный атров «малых форм». По су- пітабинм залачам, как сцена- сменном за трогательный в престру же он с момента осно- ческое возрождение драматур- серьезном Анатолий Папанов. вания до наших дией бил в ос. гия Маякорского - «Банд» и пензменно очарорательная литается взеледником наполно- «Анстерия-будов» на этой сил присская геродня Вера Василькомеливной спецической тра- не стали фактами театральной ена., динив, задоженной на Руси истопии, и «Клоп» и пине со-

Понеза в Иркутск на гаст, пример, как дегендарный выр. тення ряза классических пысс конему отношения дружбы, и актуальные пыссы хороших, ч

актеров наполного аптиста июль не отказывается теати и нечной мололости. И. илвер- для Селезиева, Валентина Ша- Маргарита»), бывает до откажественный почерк, свое твор- Повая полоса жизни театра пое, от дилера научились это- выкина. Владимии Бийков, Зд. за полон, перед дюбым спик-

> ческие силы театра. Па пиос- шади Манковского. тот нае автисты не названиме - назвать всех врактически

сеголияниях 206-й» В. Белова и эв ). Оттиклем люзи спранивают лии-Перечень этот палеко не не- най билетик в театр сатиры чернывает сеголиянные таев. На дальних полступах к вло-

Пркутск, вообще говоря, -цейся пикогда. С первых дней спектавли, и постановки фило- стандять зрителям — они леньие и «Женцтыба Фига- которого специально висэжа- соко и убедительно. томину этого театра украинали софских ньее Назима Хикмета. Слизко знакомы слва ли не поэ), в наследне таких круп- да на этот первод в Черемхэ. Класенка представлена на митьея е тверчеством мастера-комики, экспентрич дружившего с коллектином, каждому современных благо- небших драматургов XX века. Во, уступив гостям свое поме- гастролях чеховским «Виние- двяленных гостей. ные артисты, умеющие ряс-инспенировки романов Ильфа даря кино и особенно телевы, как Булгаков («Бег»). Брехт шение. Время неумолимо -- се- вым садом» в постановке Ва-

тая всех священия. Гораздо иссмотоя на участие пост замесянтеля эпосктова го. вельность спенических красок атье сатиры запимает бывший unkyramus Bayana Hosus качестве актера.

разных сторон представить см- ноко лишь строить догалки. лы и устремления коллектива.

Мароновым к 40-летию Побе- рального города. Можно зарялы по специально пависанной исе предвидеть, что зал драмдля тентра сапры пьесе Гри- тентра не вместит всех желтгория Горина. Он представан ющих, что проблема билетен ет собой польчику соединить вызовет много воднений, разотему Великой Отечественной чарований, даже обил. Чтобы войны с тразничения в этом уменьинть их число, чтобы иевозможно. Но перечень дает город не совсем чужой для театре интересом к миру эст- пире приобщить приутан к представление о том, как вы Московского театра сатиры, разы, к ее дюдям и пробле своему искусству, корифен тесов ногениялл, нак многооб. Уместно веномнить, что в су-мам. Пинушему эти строки атра проведут в эти же лии разны и пинроки возможности ровом сорок первом году код-дозелось увидеть снектакль в пелый раз кончертов, творческоллектира. Текуший москоз- лектив театра прибыл сюда в Москве: правомерность пред-ких вечеров, встреч со эритеский репертуар театра сатиры эвакуацию. был гостеприимир доженного поворого темы ка- лями на разных сисинческих Не только этих, но и многих вклюдет в себя и монний встречен общественностью и жется не бесспонной, но маг- площадках города. Хочется выеще древними скоморохами храниется на афише, периоди других эктеров театра классики («Ревизор» и выступал на сцене нашего дра- терство, с которым театр ре- резить излежду, что каждый вотенцинкама и не прерывая, чески подновляяеть. И эти сопершенно излишие пред сторе от умая, «Бещеные матического театра, труппа шил поставленачно задачу, вы- истиници любитель театра най-

смешить публику, такие, на- и Петрова, современные проч- дению, активно поддержива- («Трехгрошовая опера»), и голия явио но многие на ирку- деятина Плучека. Этим спек-

тян номист те спектакли, и в таклем в Москве открылась телгре работают слиницы из их малия спена, своего рола эксучастинков. И все-таки память первиситальная плошалка тео военной поре полжил быть агра сатиры. И сам спектакль. полже, в семилесятых голах, из влеяды известных опытвых ак-Примуского театря им. Оклон- теров, в известном смысле экскова переходил в теато соти- периментален - комтика отмеры и пекоторое воемя работал чает в нем необычный для «сагам наполный аптист РСФСР тириков» уповень исихологиз-Виталий Венгев. А гегодия ма, необычную мигкость, якиз-

Солгеменной теме посвящач окончивший в свое время на- спектакаь молозого режистера ше театральное училище и из- Евгения Каменьковича «Восемчинавиний работать элесь в плинатыя верблюдь по комелии-притие Самуила Алепина (в Покутске се понази-Тем не менёе гастроли Мос- вал зва года назва. Новосиковского театра сатиры в се- бирский «Красный факел»). Нагодивнику, зредом его состоя. Конси, четвертое название на ния Пркутск увилит впервые гастрольной афицис - спек-В течение двенализти лися такль, озяглявлениий строкой коллектив будет показывать на из старинного жестокого росиене театра их. Охлонкова че- мапса «Молчи, грусть, молчи» тыре спектакия на числа пре- -- булет, видимо, для весх ирмьер пределиях дет. Бузучи кутян споприлом: это совсем малой частью всего ревертуль повая работа театра, о ее сора, они призваны, видимо, с держании и каракторе можно

Конечно нетире спектакая Спектакль «Прошай, конфа- и лиеналиать лией споку -рансье!» поставлен Андреем очень мало для нашего театлет возможность познако-

В. НАРОЖНЫЙ.